
           

 

 

 

Besluitenlijst raadsvergadering 16 februari 2017 

 Aanwezig: H. Hellegers (voorzitter); G. Gnodde (griffier); de leden:  A. van Asseldonk (VVD-Leefbaar 
Uden); R. van den Berg (VVD/Leefbaar Uden); M. van Bergen (SP); D. Bozkurt (fractie Bozkurt); J.P. van 
Deursen (SP); R. Geerders (Gewoon Uden); M. de Groot-Arts (CDA); G. van Heeswijk (Jong Uden); J. 
Hens (VVD-Leefbaar Uden); R. Jetten (CDA);  A.M. Kamp (VVD/Leefbaar Uden); F. Kersten (D66); J. van 
Lanen (Jong Uden); F. van Lankvelt (CDA); mw. K. Schiffer (Jong Uden); T. Segers (SP); R. Sour (Jong 
Uden); J. Timmers (CDA); I. Tros (PvdA);  J. Verbruggen (SP); G. van den Wijngaard (Gewoon Uden); T. 
de Vroomen (VVD-Leefbaar Uden); J. Willems  (VVD-Leefbaar Uden); S. Willems (Jong Uden); S. 
Zeegers (SP); de wethouders: R. Peerenboom; T. Vonk;  F. van den Berg; M. van Merwerode; G. 
Overmans. 
Afwezig: E. Alofs-van den Boogaard (CDA) en W. Somers (SP) 

 

Besluiten  
1 Opening en mededelingen 
 De voorzitter deelt mee dat de heer Somers en mevrouw Alofs afwezig zijn. 

 
 

2 Vaststelling agenda 
 Besluit 

De SP doet een ordevoorstel. De SP wil het agendapunt 'Ontwikkelingen in de 
Maashorst' graag eerst in de raadscommissie Samenleving & Bestuur behandelen. De 
raad verwerpt dit voorstel met 6 stemmen voor van de SP en Bozkurt én 19 stemmen 
tegen van de andere fracties. 
 

De raad stelt de agenda met deze wijziging vast: 
- 'Ontwikkelingen Maashorst' wordt op verzoek van Jong Uden toegevoegd (7.c); 
- het raadsadvies over Regionale Samenwerking NOB (7.b) gaat naar de hamerstukken. 
 
 

3 Conceptbesluitenlijst vorige raadsvergadering d.d. 15 december 2016 
 Besluit 

De raad stelt de conceptbesluitenlijst ongewijzigd vast. 
 
 

4 Vragenuur 
 Er zijn geen vragen binnengekomen. 

 
 

5 Ingekomen stukken aan de raad 

 De raad stemt in met de voorgestelde wijze van afdoening. 

 
 

6 Hamerstukken 

6.a Raadsadvies Deelname in stichting Bureau Inkoop en Aanbestedingen Zuid-

oost-Brabant (BIZOB) (2017/13100) 

 Besluit 

De raad besluit bij hamerslag unaniem conform het voorstel. 

 
 

7 Bespreekstukken 

7.a Raadsadvies Uitgangspunten nieuw armoedebeleid (2017/13103) 

 Besluit 

De raad besluit unaniem conform het voorstel. De raad neemt de motie 'Armoede 
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onder kinderen' van de SP unaniem aan.  Wethouder Overmans zegt toe komende 

week te kijken hoe hij 'Armoede onder kinderen' voorrang in het proces van 

verdere uitwerking kan geven. 

 
 

7.b Raadsadvies Regionale samenwerking NOB: concept begroting 2017, 

jaarprogramma 2017 en jaarrekening 2015 (2017/13101 

 Besluit 

De raad besluit conform het voorstel. De SP legt een stemverklaring af. De SP is 

tegen, omdat ze: 1) twijfelen aan het nut van de regeling; 2) de personeelskosten 

te hoog vinden; 3) de resultaten/ opbrengsten van de regeling onduidelijk vinden 

en 4) de raad te weinig inzicht in en grip op de GR heeft. 

 
 

7.c 'Ontwikkelingen in de Maashorst' van de fractie Jong Uden 

 Besluit 

De raad neemt de motie 'Recreatie in natuurgebied de Maashorst' van Jong Uden 

en de PvdA aan met 19 stemmen voor van VVD-Leefbaar Uden, CDA, Jong Uden, 

Gewoon Uden, PvdA en Bozkurt én 6 stemmen tegen van SP en D66. De raad 

neemt de motie 'Evaluatie Maashorst' van het CDA aan met 20 stemmen voor van 

VVD-Leefbaar Uden, CDA, Jong Uden, Gewoon Uden, PvdA, D66 en Bozkurt én 5 

stemmen tegen van de SP. De raad neemt de motie 'Veiligheid wisent' van  VVD-

Leefbaar Uden aan met 19 stemmen voor van VVD-Leefbaar Uden, CDA, Jong 

Uden, Gewoon Uden, PvdA en Bozkurt én 6 stemmen tegen van SP en D66. 

Wethouder Van Merwerode zeg toe dat de raad in mei de resultaten van een 

Tussenevaluatie (op basis van de gegevens die er dan zijn) ontvangt. Dan wordt 

ook besloten of extra onderzoek nodig is of dat er een finale conclusie kan 

worden getrokken. 

 
 

8 Sluiting 

 De voorzitter sluit de vergadering om 21.15 uur 

 

 
 

 
 
 

Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 16 maart 2017 
 
De griffier     de voorzitter 
 
 
 
 
 
G.B. Gnodde     H.A.G. Hellegers 
 

 
 

 


